

『住宅照明総合カタログ F17 2014-2015』 についてのお詫びと訂正

『住宅照明総合カタログ F17 2014-2015』（2014年4月発行）の掲載内容に誤りがございました。
ご利用いただいておりますお客様にはご迷惑をおかけしましたことを深くお詫びし、訂正をさせていただきます。
恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただけますようお願いいたします。

「F17」 掲載頁	訂正箇所	訂正内容	誤	正
22	YELB80002	仕様追記	掲載なし	◆定格電圧:AC100V~242V
23	YELB80001			
24	YELB80003			
25	YELB80004			
22、23、24、25	ページ下段	形名訂正	YELB80004	YELB80004
114	LEDG85026	注釈追記	掲載なし	※注釈の無い電力表示は100V時の数値です。
	LEDG85027	塗装色訂正	外面シルバー塗装	外面ブラック塗装
144	LEDP88066R	仕様訂正	外面ブラック塗装	外面シルバー塗装
	LEDP88063R、LEDP88062R		下面開放	上下面開放
146	LEDP88063R、LEDP88062R	推奨ランプ形名訂正	LDA6L-G-E17/S	LDA6L-H-E17/S
158、179	ランプ別売表	ボール電球100W形相当訂正	電球色欄 LDG11N-H/100W	昼白色欄 LDG11N-H/100W
162	LEDP88066	仕様訂正	下面開放	上下面開放
163	LEDP88063	推奨ランプ形名訂正	LDA6L-G-E17/S	LDA6L-H-E17/S
179	LEDP88064、LEDP88095		LDA9L-H/60W	LDG9L-H/60W
	186	LEDP88067	仕様訂正	下面開放
LEDB83111、LEDB83112、LEDB83113		質量訂正	3.0kg	4.2kg
185、187、245	ランプ別売表	形名訂正	LDL40T・N/24/35	LDL40T・N/23/35
		消費電力訂正	24	23
198	LEDB88066	仕様訂正	下面開放	上下面開放
258	LEDD87000N(W)-LS、LEDD87000L(W)-LS	グリーン購入法適合マーク追記	掲載なし	◎
	ページ下段	解説追記		◎：平成26年度グリーン購入法適合
265	LEDB85909、LEDB85910、LEDB85911	仕様追記	掲載なし	◆横向き取付不可
445	FRC-194T(P)	掲載ページ訂正	433	61
447	LEDB88017、LEDB88018		239	241
450	LEDP88017、LEDP88018	在庫区分追記	掲載なし	◎
		掲載ページ追記		239
		希望小売価格(税抜)追記		¥7,000(ランプ別売)